

Секция 4. Ресоциализация лиц, находящихся и вышедших из мест лишения свободы.

- Люди, выходящие из МЛС нуждаются в социальной помощи (трудоустройство, медицинская помощь, восстановление документов и т.д.);
- В Германии и во многих странах доказала свою эффективность комплексная система оказания социально-психологической помощи людям, готовящимся к выходу из МЛС и вышедшим из них, на основе профессиональной подготовки в МЛС и социального сопровождения и помощи при выходе из МЛС;
- Система исполнения наказания создает условия для трудоустройства лиц, выходящих из МЛС, но трудоустраиваются 24%;
- Важным направлением работы по ресоциализации должно стать создание площадок для первого трудоустройства после освобождения (особенно для молодежи);
- Есть острая необходимость в проведении качественного и количественного исследования по оценке потребностей различных категорий граждан, выходящих из МЛС;
- Школы реадaptации в МЛС необходимо оптимизировать в соответствии с потребностями осужденных и более широко использовать практику привлечения НКО к обучению и работе с людьми, находящимися в МЛС;
- Органы местной исполнительной власти, не хотят (боятся) выделять средства на ресоциализацию людей, вышедших из мест лишения свободы через государственный социальный заказ, так как данная деятельность не присутствует ни в одной государственной программе (подпрограмме).